Уважаемые господа Генеральные директора предприятий!

Московский государственный университет технологий и управления 

им. К.Г. Разумовского (ПКУ), в состав которого вошёл Российский заочный институт текстильной и лёгкой промышленности, осуществляет подготовку бакалавров по очной и заочной  формам обучения по профилям предприятий Российского Союза Кожевников и Обувщиков.


Профессорско-преподавательский состав университета с большим пониманием относится к работникам предприятий отрасли, осознаёт трудности производства и  стремится оказать всевозможную помощь студентам в овладении знаний по современным технологиям, оборудованию, обеспечению конкурентоспособности в условиях ВТО.


Статистика показывает, что выпускники, прошедшие заочную подготовку, составляют более 75% инженерного персонала предприятий отрасли.


В условиях глобализации одним из важнейших факторов конкурентоспособности предприятий являются высококвалифицированные кадры отрасли, а также тесное объединение научной школы и производства.

Просим Вас направлять  работников  Вашего предприятии для очного и заочного обучения в Московском государственном университете технологий и управления им. К.Г. Разумовского (ПКУ).
 
Университет осуществляет подготовку бакалавров по очной и заочной   формам обучения на   договорной (платной) основах по направлениям:


1. «Технология изделий легкой промышленности», профиль:  -технология изделий из кожи;


Срок обучения 4 года 6 месяцев

2. «Конструирование изделий легкой промышленности»,  заочная форма обучения, профиль    -конструирование изделий из кожи.


Срок обучения 4 года 6 месяцев 

При обучении на договорной основе оплата составляет по заочной форме :

- для направления технология изделий легкой промышленности 

-65 тыс. рублей в год;


- для направления конструирование изделий легкой промышленности

- 65 тыс. рублей в год.

- для  очной форме обучения

- по профилю Технология изделий из кожи -117 тыс. рублей в год 


Зачисление на первый курс осуществляется по результатам ЕГЭ или вступительных экзаменов для лиц имеющих среднее профессиональное образование по следующим дисциплинам: математика; информатика ;  русский язык (изложение).


Дополнительную информацию можно получить на кафедре Проектирование изделий легкой промышленности  по тел. 8-499-237-20-48
Адрес института:  Москва, ул. Земляной Вал,, д.73, 
Приёмная комиссия: тел.8 (495) 640-54-36 доб.159 
