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Коллективу НАО «Спасский кожевенный завод»,
родным, близким, коллегам

Александра Анатольевича Кабанова

26.02.2018
Уважаемые коллеги, родные и близкие,

Российский Союз Кожевников и Обувщиков, коллеги и друзья выражают глубочайшую скорбь и соболезнование в связи с безвременным уходом из жизни члена Совета директоров НАО «Спасский кожевенный завод», великолепного специалиста – кожевника          

КАБАНОВА АЛЕКСАНДРА АНАТОЛЬЕВИЧА
Александр Анатольевич прожил короткую, но яркую жизнь, полностью посвятив ее кожевенному делу. Уроженец города Осташков, где расположено старейшее российское кожевенное   предприятие, он выбрал профессию кожевника. Выпускник Московского технологического института легкой промышленности (теперь Российский государственный университет им. А.Н. Косыгина) осваивал профессию сначала на Осташковском кожзаводе, затем на крупнейшем кожевенном заводе в г. Рязани, прошел путь от механика до заместителя генерального директора. 
В самые сложные для страны 90-е годы начал новое дело - вместе с коллегами и друзьями поднимал буквально из руин, создавая современное, хорошо оснащенное предприятие – Спасский кожевенный завод. Теперь это одно из лучших предприятий, поставщик кож для госзаказа, со стабильным коллективом и известной маркой в стране и за рубежом. 

Александр Анатольевич являлся одним из основателей Российского Союза Кожевников и Обувщиков и на протяжении всего времени был активным его членом, защищая интересы всей отрасли, так как понимал, что только совместно можно решать вопросы развития. Новатор, всегда поддерживающий отраслевую науку, он внес значительный вклад в российскую кожевенную, технологическую школу, внедряя передовые материалы и технологии на собственном предприятии. 
Отличный специалист–кожевник, неравнодушный, открытый, надежный, добрый и веселый человек, прекрасный товарищ, притягивающий к себе друзей и коллег, Александр Анатольевич навсегда сохранится в нашей памяти.
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По поручению членов РСКО

Президент                                                               

Н.Н. Мякунова
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Генеральный директор                                                
А.Г. Андрунакиевич







